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EGYPT

trek v pohorí Sinaj, Mojžišova hora a oddych v lagúne

Termín: 18.04. - 25.04.2027

Cena: 2 090 € 1 970 € -120 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 8

Náročnosť: Stredná

Garant: Matej Peluha

Informácie

Treba sa pripraviť na jednoduchšiu turistiku a spanie v kempe počas 4 nocí. Zájazd je veľmi autentický a
veľa histórie aj prírody. Po turistike môžete očakávať oddych pri mori aj s výletom. Ide o menej tradičný
zájazd do Egypta, ktorý tak viete zažiť výnimočnejšie! Každý deň treku našlapete prevýšenie nanajvýš
+400m a prejdete do 10km. Nejedná sa o náročnú turistiku a zvládnu ju aj ľudia, čo nie sú zdatnú turisti.

Výhoda zájazdu: max. 8-10 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Sharm El Sheikh - sv. Katarína

Odlet z Európy do Egypta. Transfer z letiska v Sharm El Sheikh do mesta Sv. Katarína. (3-4 hodiny)
Ubytovanie v tradičnom horskom kempe v blízkosti kláštora, prechádzka po okolí, oddych. Večera s
beduínmi a ochutnávka tradičnej kuchyne. Vyskúšate miestne špeciality, domáci olivový olej, med z oáz v
okolí Sv. Kataríny, čaj z bylín a kvetov, ktoré rastú len tu a nikde inde na svete. Spoznáte miestne
zvyky a tradície, pri večeri vám miestni beduíni porozprávajú nezabudnuteľné príbehy o tomto posvätnom
mieste.

2. Kláštor sv. Kataríny - Mojžišova hora

Po raňajkách návštívite kláštor Sv. Kataríny, jeden z najstarších stále fungujúcich kláštorov na
svete.Budete obdivovať nádherné ikony, starobylú knižnicu, pozriete si múzeum aj Baziliku. Popoludní sa
vydáte na trek k Mojžišovej hore, kde uvidíte nádherný západ slnka, hru farieb a tieňov na
okolitých skalách a v údoliach. Pred zotmením sa zložíte v typickom horskom kempe pod samotnou horou,
kde prenocujete. Naši sprievodcovia vám pripravia chutnú večeru a budú vás častovať omamným čajom zo
sinajských bylín.

3. Ranný výstup na Mojžišovu horu

Ešte pred úsvitom sa vydáte ku slávnym 750 schodom, ktoré vedú na vrchol hory, na miesto, kde Mojžiš
dostal desatoro božích prikázaní. Vychutnáte si nádhernú panorámu Sinajských hôr, nezabudnuteľný
východ slnka a pokojnú atmosféru. Po ceste späť sa zastavíte na chutné raňajky v našom tábore
a zostúpite okolo kláštora Sv. Kataríny naspäť do mesta, kde si doprajete zaslúžený odpočinok
v mestskom kempe. V meste môžete navštíviť slávneho Sinajského liečiteľa, pozrieť si obchodíky s
miestnymi suvenírmi, nakúpiť bylinky alebo oddychovať pred ďalším výstupom do hôr.

4. Trek údolím Wadi Talah

Po raňajkách sa vydáte na trek údolím Wadi Talah. Je to malebné údolie, známe svojou drsnou púštnou
krajinou, skalnými formáciami a oázami s menšími palmovými hájmi. Trek cez Wadi Talah ponúka
dobrodružstvo medzi piesočnými dunami, farebnými skalami a riedkou púštnou vegetáciou, pričom môžete
obdivovať ticho a nekonečný horizont Sinajského polostrova. Trasa je vhodná pre dobrodruhov hľadajúcich
pokoj a kontrast medzi púšťou a zelenými oázami. Najkrajšie chvíle na trase sú pri západe slnka, keď
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skalné steny odrážajú zlatistý odtieň a ticho púšte sa zdá byť až nadpozemské. Prenocujete v typickom
horskom kempe pri záhradách známeho sinajského liečiteľa a bylinkára Dr. Ahmeda.

5. Trek Wadi Talah - Dahab

Pokračujete trekom v údolí Wadi Talah. Tento očarujúci kaňon ukrytý medzi skalnými masívmi je ideálny
pre milovníkov prírody a dobrodružstva. Trek začína v údolí, kde sa stretáva divoká púštna krajina s
náznakmi zelenej oázy. Cesta vedie cez piesočnaté dná, skalné útesy a menšie potoky, ktoré sa
miestami objavujú po dažďoch. Trasa je stredne náročná, s niekoľkými strmšími úsekmi, ale odmenou sú
panoramatické výhľady na okolité hory a tiché údolné pláne. Na niektorých miestach sa v skalných stenách
dajú objaviť staré skalné útvary a prírodné jaskyne, ktoré dodávajú treku mystický nádych. Zídeme do
mesta sv. Kataríny a presunieme sa transferom do Dahabu pri Akabskom zálive, kde sa
ubytujeme v súkromných apartmánoch na pláži.

6. Dahab - Blue Hole

Dahab je perlou Sinajského polostrova, je miestom, kde sa stretáva púšť s tyrkysovými vodami Akabského
zálivu. Jeho úzke uličky a farebné trhoviská dýchajú autentickou beduínskou atmosférou. More šepká
príbehy dobrodružstiev potápačov a koralové útesy pod hladinou lákajú objaviteľov zo všetkých kútov
sveta. V Dahabe cítiť pokoj a slobodu, no zároveň tu pulzuje život v miestnych kaviarňach a reštauráciách,
kde vonia čerstvo upečený chlieb a korenie exotických jedál. Dnes navštívite Blue Hole – čaká vás
preslávená prepadlina v Akabskom zálive s úchvatnými koralovými útesmi, šnorchlovanie alebo potápanie
s miestnym inštruktorom, relax pri pláži a pozorovanie nádherne sa
meniacich Sinajských hôr v pozadí. Na večeru sa vydáte do centra Dahabu, kde odporúčame miestne
špeciality alebo čerstvé ryby a morské plody. Prechádzka večerným Dahabom, nákup suvenírov a korenín.

7. Dahab - sea safari a šnorchlovanie - voľný program

Celodenný výlet loďou do lagúny, šnorchlovanie a kúpanie, vodné športy, relax, barbeque priamo na pláži,
posledný západ slnka a rozlúčka s Dahabom.

8. Návrat domov - Viedeň / Budapešť / Praha / Bratislava

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť /
Bratislava / Praha. Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.
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